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:بنگاه انحصار کامل( حداکثر شدن سود)شرط تعادل
ا بفهرو  برای اینکه مشخص کنیم، بنگاه انحصاری کامل چه مقدار تولید کند و بهه چهه میمتهح محصهول خهود ر

ی بنگهاه برساند تا سود  حداکثر شود، باید از درآمدها و هزینهه ههای بنگهاه اطهاش داشهته باشهیم، منحنهح تقا ها

ط یه  در بهازار انحصهار چهون  قه. )زیرا تقا ای بنگاه همان تقا ای بهازار اسه . انحصاری شیب منفح دارد

زیادی بنگاه در بازار رماب  کامل، بازار از تعداد. بنگاه وجود دارد، بنابراین تقا ای بازار و بنگاه یکح اس 

تقا های بنگهاه نزولهح بهودن(. بنابراین تقا ای بازار شهیب منفهح و تقا های بنگهاه ا قهح اسه .تشکیل شده اس 

رسهاند، انحصاری به این مفهوم اس  که اگر بنگاه انحصاری بخواهد، محصهول بیشهتری را در بهازار بفهرو  ب

اطح بهه از بحث بازار رماب  کامل هم مح دانیم که شکل منحنح ههای هزینهه بنگهاه ارتبه. باید میم  راکاه  دهد

ختله  در رمابتح بودن یا انحصاری بودن بنگاه ندارد، پس منحنح های هزینه بنگاه را مح توان به شهکل ههای م

. نظر گر  

یده اسه  در این و عی  بنگاه بهه تعهادل رسه.:   شرط تعادل یا شرط حداکثر شدن سود بنگاه عبار  اس  از

باشهد، اگهر   .ایهدو نباید تولید را تغییر دهد، زیرا اگر تولید بنگاه ا زای  یاکهاه  یابهد، سهود بنگهاه کهاه  مهح ب

دههد، بنهابراین بنگاه باید تولید را ا زای  دهد زیرا ا زای  تولید، درآمد کل را بیشتر از هزینه کهل ا هزای  مهح

. ابدباشد، بنگاه باید تولید را کاه  دهد تا سود بنگاه ا زای  یو اگر   . سود بنگاه ا زای  مح یابد

که مشهت  ، شرط لازم برای حداکثر شدن سود بنگاه انحصاری اس ، اما شرط کا ح این اس بنابراین شرط   

. دوم سود منفح باشد

ه همیشه. بنگاه نیز نزولح و پایین منحنح تقا ا مرار داردMRتابع تقا ای بنگاه انحصاری نزولح اس  و تابع 

. همیشه کمتر از میم  اس    MRو . دو برابر شیب تابع تقا ای بنگاه انحصاری اس MRشیب تابع 



رانحصارگکهشودمیتصوراشتباهبهگاهی
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توجههه کنیههد کههه انحصههارگر حتههح در بلندمههد  هههم ممکههن اسهه  سههود

نهابراین ب. زیرا ورود به صنع  امکان پذیر نمح باشهد. بدس  بیاورد

ود و بنگاه های جدید نمح تواننهد وارد ایهن بهازار شهوند تها بها تولیهد خه

ل در بنگهاه رمابه  کامه. کاه  میم ، سهود انحصهارگر از بهین بهرود

ابتح بلندمد  سود امتصادی بدس  نمح آورد زیرا ورود به بهازار رمه

. آزاد اس 

عههادل تفهاو  هههای تعهادل بلندمههد  بنگهاه انحصههاری و رمهابتح را در ت

: بلندمد  بازار مح توان به صور  زیر خاصه نمود

ل در حهههدامل  تولیهههد مهههح کنهههد ولهههح بنگهههاه LACبنگهههاه رمهههابتح حتمههها

ایههن و ههعی  )تولیههد کنههد LACانحصههاری ممکههن اسهه  در حههدامل 

(. بگهذردLACانحصهارگر از حهدامل MRهنگامح اتفاق مح ا تد کهه 

ا سهود بنگاه انحصاری ممکن اس  در بلندمد  سهود بدسه  بیهاورد یه

ود بدس  بدس  نیاورد ولح بنگاه رمابتح در تعادل بلندمد  بازار، س

اسهه  LACمیمهه  در بههازار مابهه  کامههل برابههر بهها حههدامل . نمههح آورد

. بالاتر اس LACولح در بازار انحصار از حدامل 

  شرط تعهادل بلندمهد

بنگهههههههههههههههههههههههههههههههههههههههههاه 

:انحصههههاری
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